

# KITARTÁS

A „KITARTÁS“ KÖLCSÖNÖSEN SEGÉLYEZŐ ORSZÁGOS EGYESÜLET HIVATALOS LAPJA

→ MEGJELENIK MINDEN HÓ 1-ÉN. ←

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Budapest, VII. Baross-tér 17.  
II. emelet 19.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
TURTSÁNYI VILMOS.

A »Kitartás« egyesület alapszabályait  
a nmélt. m. kir. belügyminiszterium  
49.452.902. szám alatt hagyta jóvá.

## Közgyűléseink.

E hó 24-én tartja egyesületünk 9-ik évi rendes közgyűlését. Ugyanekkor tartjuk hasonnevű hitelszövetkezetünknek is 5-ik évi közgyűlését. E két intézményünk szoros kapcsolatban van egymással és mindkettőnek hivatalosa tagjainknak anyagi előnyöket biztosítani. Ennek daczára a lefolyt évnek eredménye nem felelt meg a táplált reményeknek, mert egyesületünknek tagjai alig néhánynyal gyarapodtak. Ennek okait kutatva, inkább a tagok részvétlenségének tulajdonítjuk ezt a jelenséget, mint a megélhetés megdrágulásának, de annak is, hogy az emberek hovatovább a jövő biztosítására nem fektetnek kellő súlyt, nem akarnak gondolni a jövő eshetőségeire és inkább a jelennek élnek. Tagjaink pedig még saját köreikben sem fejtenek ki tevékenységet arra nézve, hogy gyarapodjunk és erősödjünk épen most, midőn mindenütt már felismerték azt az erőt és hatalmat, mely az összetartásban, az egyesülésben rejlik. A mai társadalmi rendszer mellett az egyéni érvényesülés csakis akkor válik lehetővé, ha ugyanazon életviszonyok között lévők egy akaratban tömörülve, törekednek egy közös cél elérésére, mert csak így képesek leküzdeni azokat a nehézségeket, melyeket az övéktől különböző és ellentétes érdekek velük szembe állítanak. Ezen okoktól eltekintve pedig azért is szükséges a tagok szaporodása, mert ez egyik feltétele a vagyoni gyarapodásnak és a tartalék kiegészítésének azon koczkázatok fedezetére, melyek a jövőben válnak esedékessé. Ha most tekintetbe vesszük, hogy a biztosító társaságnak fizetendő díjak és az egyesületi tagok által tényleg fizetett díjak között az idős és tulkoros tagoknál nagy különbségek mutatkoznak, akkor egészen érthető az, hogy az igazgató-

ság a díjfizetéseket rendezni, illetve oly mértékben emelni kívánja, a mint azt az egyesület vagyoni érdeke megkívánja és erre nézve a közgyűlésen megfelelő indítvánnyal elő is fog állani. Most már itt az ideje végleg kiküszöbölni azt a ferde felfogást, mely a kölcsönösséget úgy értelmezte, hogy a tagok egy része, a tulkorosak, a többiek rovására előnyöket élvezzen. Ezen közgyűlésnek tehát az is egyik tárgya lesz, hogy miképen fogjuk megfelelő arányba hozni a befizetéseket a jogokkal, vagyis mindenki korához mértén fogja ezentul a társaságnak fizetni a reá eső biztosítási díjakat. Halálozási statisztikánkról tagjaink lapunk utján teljesen tájékozva vannak. Ott látható, hogy fennállásunk óta 200 ezer koronát meghaladó összegeket fizettünk ki.

Az igaz, hogy akadtak a régi rendszer hiveiből egyesek, a kik jogtalan anyagi előnyöket követelve, vissza lettek utasítva, de ezeknek a csoportja már haladásunknak nem lehet kerékkötője.

Ha még most azt is hozzátesszük, hogy minden egyes új tagunk biztosítása a belépés napjától kezdve teljes 2000 koronára szól, minden levonás nélkül, azzal csak azt akarjuk elérni, hogy a tagok gyűjtése mindenkire nézve könnyebbé váljék, a ki komolyan szíven hordja egyesületünknek felvirágozását. Mert dolgoznunk kell, mindnyájunknak csak egy érdeke lehet. Ez pedig nem más mint az, hogy mennél többen csoportosuljunk azon zászló alá, melynek tövében anyagi és erkölcsi gyarapodásunk biztosítva van.

Hitelszövetkezetünk is azért alakult annak idején, hogy ne csak ígéretekkel tápláljuk a tagokat, hanem, hogy a mit ígérünk azt be is válthassuk. Most már nem kell tagjainknak fűhöz-fához folyamodniok, ha rendkívüli körülmények beálltával szükségük van kisebb-nagyobb összegekre, hanem saját kebelükben

megtalálják a segélyforrást, mely méltányos feltételek mellett minden hitelképes tagnak rendelkezésére áll. És habár a szövetkezet mint különálló intézmény működik, azért mindenkor csakis az egyesület tagjainak biztosítja az elsőbbséget.

A ki figyelemmel kísérte szövetkezetünknek öt évi működését, az látta, hogy mily kitartó munkával és szívós szorgalommal hírnevét és hitelképességét szilárd alapokra tudta fektetni. Az a csekély anyagi erő, mely kezdetben a szövetkezetnek rendelkezésére állott, számításba sem jöhetett azon igényekkel szemben, melyeket ki kellett elégítenie. A szövetkezetnek is meg kellett küzdeni egyes ugynevezett alapítók jogtalan követelésével, fenyegetésével szemben, a szövetkezetnek is védekezni kellett az érdemekre hivatkozó haszonlesők ellen, de szigorúan szem előtt tartva a czélt, melyet maga elé tűzött, mindezekkel sikerült megküzdenie.

Benti mérlegünk eléggé bizonyítja igazgatóságunk munkáját. Az igaz, hogy ebben az évben elenyésző csekély a nyereség, de a ki figyelemmel kísérte azt a nagy pénzválságot, mely a múlt évben sok, a mienknél tetemesen nagyobb pénzüintézeteket tönkretett és felszámolásra kényszerített, az tudja méltányolni azt a munkát, melyet igazgatóságunk épen abban az időben fejtett ki, és nemcsak megtartotta eddigi jó hírnevét a szövetkezetnek, hanem még előkelőbb összeköttetéseket szerezve, vagyoniilag gyarapodott is. Ezt legjobban mutatja ingatlan-számlánk, mely nem meddő befektetésnek tekintendő, hanem oly értéknek, mely *dus jövedelmet hoz mindennemű kockázat nélkül*. Mérlegünkben ugyanis csak a vételára szerepel a megvett ingatlanoknak, nem pedig az a forgalmi ár, melyen ezen földnek részei mint házhelyek vétel tárgyát képezik. Ezen ingatlannak megszerzésére tagjaink érdeke készítetett minket, hogy módot nyujtsunk nekik minden megerőltetés nélkül családi otthont alapítani.

Tagjaink legnagyobb része keresetere lévén utalva, nem rendelkezik olyan tőkével, mely minden más segítség nélkül, elegendő volna ily czélok megvalósítására; mi tehát arra törekedtünk, hogy erőnkhez mérten egymásután olyan góczpontokon, a hol sokan vannak, erre alkalmat nyujtsunk. Magától értetődik, hogy tagjainktól is elvárjuk a szövetkezetünkbe való belépést. Mielőtt tehát megtakarított fillérjeiket más pénzüintézetekhez helyeznék el, keressenek fel minket betétjeikkel, melyeket mi gyümölcsötletőleg kezelünk és

mindenesetre több előnyöket nyujtunk, mint bármely idegen pénzüintézet.

Egyesületünknek minden tagja, ha tényleg szíven hordja intézményünk gyarapodását, nem maradhat el szövetkezetünktől sem. Szövetkezetünk nem oly vállalat, mely tisztán egyesek magánérdekeit szolgálja, nem osztalékrendszerre van alapítva. A benne fekvő vagyon csak kis összegekből, illetve a tagok betétjeiből áll. Tőkepénzesek nincsenek szövetkezetünknel, csak az igazgatóság által nyujtott vagyoni jótállás fedezi a pénzüintézetekkel való összeköttetést.

Mindezeket előre bocsájtva, felhívjuk tagjainkat, hogy ugy egyesületünk, valamint szövetkezetünk érdekében mennél nagyobb tevékenységet fejtsenek ki, hogy így azután képesek legyünk mindazokat a czélokot megvalósítani, melyekért annyit küzdöttünk, és melyek nemcsak anyagi előnyünkre szolgálnak, hanem velük kapcsolatosan nagy erkölcsi hasznot is képviselnek.

## EGYESÜLETI ÜGYEK.

### Az egyesület tagjait megillető kedvezmények:

Egyesületi tagjaink a következő kedvezményekben részesülnek:

1. Minden tag halálesetre a Dordrecht életbiztosító társaságnál van biztosítva, mint a kezei közt levő és a társaság által kiadott kötvényben részletezve van. Ha a tag bármely okból baleset ellen már nem biztosítható, a baleset folytán beállott halál esetére is megkapja a kötvényben annak módozatai szerint biztosított összeget.

2. Minden tag 60 éves koráig a „Providentia“ általános biztosító társaságnál ezen társasággal kötött szerződés értelmében és a társaság általános biztosítási feltételeinek keretében baleset ellen van biztosítva még pedig:

a) baleset folytán bekövetkező halál esetén 1000 illetve 2000 korona erejéig,

b) baleset folytán beállott teljes vagy részleges állandó munkaképtelenség esetére a tag 1000, illetve 2000 korona arányában meghatározott százalék szerinti összeg erejéig.

Minden baleset, annak megtörténte után legkésőbb 24 óra alatt a szerkesztőségnek okvetlen bejelentendő.

3. A tag belépésétől kezdve úgy peres, mint perenkívüli ügyekben az egyesület ügyésze által a készkiadások megtérítése ellenében képviseltetik.

4. Az egyesület közlönye minden tagnak belépésétől kezdve díjtalanul megküldetik.

5. A tagok kellő biztosíték mellett a „Kitartás Takaré- és Hitelszövetkezet“-től kölcsönt vehetnek igénybe.

**Segélyezések kimutatása.**

**Halálozási segélyek:**  
Lapunk 4. sz. kimutatott segélyösszeg K 164,500.—

**Ujabb segélyek:**  
857. Ormai Gyula Temesvár, a tag halála után (árvaszékhez) ... .. 1000 K.  
4142. Németi Péter Brassó, a tag halála után 500 K.  
4041. Biró József Rákospalota, a tag halála után ... .. 600 K.

4052. Darás László Csorna, a tag halála után ... .. 1000 K.

**Balesetsegélyek:**  
Lapunk 4. sz. kimutatott segélyösszeg K 40,727.93

**Ujabb segélyek.**  
444. Hübsch Ferencz Rliget, a tag halála után ... .. 2000 K.

## A „Kitartás“ Takaréék és Hitelszövetkezet

1908. évi május hó 24-én délelőtt 9 órakor tartja meg a szövetkezet helyiségeiben (Budapest, Baross tér 17. sz. II. emelet 19. sz.)

### V. évi rendes közgyűlését,

melyre ezennel az összes tagok meghivatnak.

#### A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzleti év eredményéről.
2. Az évi mérleg és zárszámadás előterjesztése.
3. A felügyelő bizottság jelentése.
4. Az évi mérleg és zárszámadás végleges megállapítása és a felmentvény megadása.
5. Felügyelő-bizottság választása.
6. Esetleges indítványok.

Budapest, 1908. évi május hó 1-én.

*Az igazgatóság.*

#### Az igazgatóság jelentése az 1907/8-ik üzleti év eredményéről.

Szövetkezetünk ötödik évi mérlege előttünk fekszik. Ezen üzleti év folyamán összesen 106 tag lépett be és ezekből az üzleti év zártáig 122 tag lépett ki. A tagok száma tehát az előbbi években belépett 646 taggal együtt 620 és 1166 üzletrész képvisel. Ezen üzletévben betétezt a tagok részéről 183 üzletrész, felmondott 248 üzletrész és ebből visszafizettetett 215 üzletrész.

Ennek kapcsán kérjük a közgyűlést, hogy 622.52 K nyereségből az alapszabályok 26. §. értelmében az igazgatóság tagjai 10% azaz 62.25 K, a tisztviselők 150 K tiszteletdíjban részesüljenek, a fenmaradt 409.27 K pedig a jövő évi nyereség-számlára átvitessék.

Budapest, 1908. május hó 1-én.

*Az igazgatóság.*

#### Jegyzőkönyv.

Mi alulirottak a »Kitartás« Takaréék és Hitelszövetkezet felügyelő-bizottsága a szövetkezet alapszabályai és a keresk. törvény rendelkezései által reánk háruló köteletségünket teljesítvén, a mai napon a szövetkezet pénztárát és ügykezelését beható és részletes vizsgálat alá vettük és meggyőződünk arról, hogy a pénztár teljesen rendben van, az összes kiadások a legszigorubb takarékoság szem előtt tartásával helyesen vannak utalványozva és a bevételekkel együtt szakszerűen elkönyvelve. Az elénk terjesztett mérleget és zárszámadást megvizsgálván azt helyesnek találtuk. Az igazgatóságnak a nyereség elosztására vonatkozó indítványát a magunk részéről is ajánljuk.

Budapest, 1908. évi május hó 1-én.

#### A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

*Steiner Benő* s. k.  
fb. tag.

*Simon József* s. k.  
fb. elnök.

*Schwarm Endre* s. k.  
fb. tag.

Tartozik	Mérleg-számla		Követel	
<b>Vagyon:</b>			<b>Teher:</b>	
Pénztárkészlet ... .. 3698·31)	6097	31	Befizetett üzletrészek ... ..	103856 —
Folyószámlán ... .. 2399·—)			Visszleszámítás ... ..	147799 62
Váltótárca ... ..	222435	—	Hitelezők ... ..	75918 97
Adósok ... ..	30664	26	Nyeresség-áthozat 1906/7 ... 5399·46)	6021 98
Hatvani ingatlan ... ..	74400	—	Nyeresség 1908. évről ... .. 622·52)	
	333596	57		333596 57

Budapest, 1908. május hó 1-én.

A könyvelésért:

*Benke Lajos**Ellbogen Ferencz*

ig. tag.

*Sternthal József*

ig. tag.

*Puha József*

ig. tag.

*Krokuska József*

ig. tag.

*Szilágyi Lajos*

ig. tag.

*Dr. Katscher Róbert*

ig. tag.

*Turtsányi Vilmos*

ig. tag.

Tartozik	Nyereség- és veszteség-számla		Követel	
----------	-------------------------------	--	---------	--

<b>Terhek:</b>			<b>Jövedelmek:</b>	
Házbér ... ..	867	20	Elővezetés 1906/7. ... ..	5399 46
Adó ... ..	95	—	Kamatok ... ..	7130 10
Költség ... ..	4469	98	Beiratási díjak ... ..	194 —
Hivatalnokok fizetése ... ..	4105	—	Kezelési díjak ... ..	1121 21
Elővezetés 1906/7. évről ... 5399·46)	6021	98	Jutalék és egyéb bevétel ... ..	1714 39
Nyeresség 1908. évről ... .. 622·52)				
	15559	16		15559 16

Budapest, 1908. május hó 1-én.

A könyvelésért:

*Benke Lajos**Ellbogen Ferencz*

ig. tag.

*Sternthal József*

ig. tag.

*Puha József*

ig. tag.

*Krokuska József*

ig. tag.

*Szilágyi Lajos*

ig. tag.

*Dr. Katscher Róbert*

ig. tag.

*Turtsányi Vilmos*

ig. tag.

A fenti mérleget és zárszámadást megvizsgáltuk és azoknak egyes tételeit a fő- és segédkönyvekkel teljesen megegyezőknak találtuk.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

*Steiner Benő*

fb. tag.

*Simon József*

fb. elnök.

*Schwarm Endre*

fb. tag.

## A „Kitartás“ kölcsönösen segélyző orsz. egyesület

1908. évi május hó 24-én délelőtt 9 órakor tartja meg az egyesület helyiségeiben  
(Budapest, Baross tér 17. II. emelet 19.)

### IX. évi rendes közgyűlését,

melyre ezennel az egyesület összes képviselői meghivatnak.

E célra külön meghívókat nem bocsátunk ki.

#### A közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. A felmentvény megadása.
4. A felügyelő-bizottság választása.
5. Egyéb indítványok.

Budapesten, 1908. évi május hó 1-én.

*Az igazgatóság.*

#### Jegyzőkönyv.

Mi alulírottak a »Kitartás« kölcsönösen segélyző orsz. egyesületnek felügyelő-bizottsága a mai napon az egyesület pénztárát és ügykezelését vizsgálat alá vettük és meggyőződünk arról, hogy a pénztár teljesen rendben van, az összes kiadások a legszigorubb takarékoság szem előtt tartásával helyesen vannak utalványozva és a bevételekkel együtt szakszerűen elkönyvelve.

Budapesten, 1908. évi május hó 1-én.

#### A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

*Steiner Benő* s. k.

fb. tag.

*Simon József* s. k.

fb. elnök.

*Schwarm Endre* s. k.

fb. tag.



## Hogyan óvakodjunk a tüdővésztlől?

Irta: *Okolicsányi-Kuthy Dezső dr.\**)

(Folytatás.)

Kezdjük a részletezést mindjárt a gyermekkoron.

A csecsemőt az anya, ha egészséges okvetlenül maga táplálja; ha ezt megmásíthatatlan okból nem tehetné, csakis *forralt* tehéntejet használjon, az orvos tanácsa szerint higitva s elkészítve, az ujszülött táplálásához. Az anya azonkívül a kisdedet gyakran fürössze meg langyos vízben; gondoskodjék róla, hogy már a bölcső szellőzött, világos szobában álljon, ahol port nem vernek, a levegőt ember, állat nem szennyezi. Szép időben jól beburkolva, minél előbb ei kell vinni a kis csemetét a szabad levegőre is. Mikor fél éves elmúlt, de az élete második évében mindenesetre, szobában állott vízzel hűvös lemosást kapjon a rendes fürdője után a gyermek s még többet legyen a szabad levegőn. A szoba padlóján csak akkor mászhasson a jövőendő honpolgár, ha a padló gondosan föl lett mosva s nincs rajta por, szenny. Már mikor éves mult, kell elkezdenünk a gyermeket leszoktatni arról, hogy untalan a szájába nyuljon a kezével, hogy játékeit a szájához vigye. A kezeit pedig az ilyen kis gyermeknek naponta többször megmosni még szükségesebb, mint a nagy-nak, hogy a kezek mindig tiszták legyenek.

Harmadik életévétől aztán a gyermek mind többet legyen a szabadban és míg a nap forrón nem süt, napsütötte helyen játszadozzék. Táplálására, tisztaságára mindvégig nagy gondot kell fordítani, reggelenként pedig hideg vízbe mártott törülközővel kell gyorsan végigdörzsölni a testét.

A növendék fiuk, leányok így már, mire felcserepednek, szeretni fogják a friss levegőt, a nap-sugarat, a tisztaságot és az iskolában az okos tanító is tovább fogja fejleszteni bennük ezeket az egészségőrző hajlandóságokat.

A család *lakása* legyen lehető tágas, hogy egy szobában ne sokan háljanak. Ne legyen vendégszobája, amit senki sem használ, hanem ahány helyiség van, az mind szolgáljon igazán lakásul s a legnagyobb, legszellősebb, legnaposabb szoba legyen a leginkább használt, a leginkább meglakott!

Jól jegyezzük meg, hogy a *napfény* az az áldott *inqyen védőeszköz*, amit a természet a *betegségek csiragombái ellen* a kezünkbe adott, mert a nap fénye *megöli a betegséget okozó gombákat*. Használjuk föl tehát úgy, ahogy azt Isten védelmül javunkra adta, mert különben, mint egy olasz példabeszéd is mondja, nem kerül ki házunkból az orvos.

A ház *ablakai* legyenek nagyok, kinyithatók, mert télen, amikor leginkább vagyunk a házban, éppen a legfontosabb, hogy szabad levegőt is bocsaáthassunk belé. A télen tulfütött, *szellőzetlen szoba* valóságos *melegágyja a tüdő betegségeinek*.

(Folyt. köv.)

## VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

**Két színházi história.** Dawison, a híres drezdai színész épen nem volt válogatós a kifejezéseiben. Egy nap összeveszett a drezdai udvari intendánsal és a vita hevében oly szavakat használt, hogy az intendáns megsértődve kérdezte:

— Talán nem tudja ön, hogy kivel beszél?

— De igen, — válaszolt Dawison — az én művészetem bérlőjével.

Geistinger Mária, a lipcei színház volt starja bucsuelőadásán egyik kiváló alakítását, a »Szép Helená«-t adta. Egyik tisztelője az előadás után elhalmozta bókjaival a már hervadni kezdő művésznőt.

— Ugyan hagyja — szölt a híres színésznő. — Mindaz, amit mond nem igaz. Hogy szép Helenát igazán játszani tudjuk, ahhoz szépség és fiatal-ság kell.

— Oh, nem, nem — felelte zavarodottan az udvarló. — Ön épen a legnagyobb bizonyítéka az ellenkezőnek.

**A bátor férjek.** A »Daily News« írja, hogy Séely angol őrnagy aki végigharczolta a bur-háborút, nemrégiben érdekes felolvasást tartott a harc terén szerzett élményeiről. Többek között azt tapasztalta, hogy a nős katonák sokkal bátrabban viselték magukat az ütközetben, mint a legényemberek, sőt a háboru viszontagságait is állhatatosabban tűrték el, mint amazok. Férfiasabb magatartásukat az őrnagy azzal magyarázza meg, hogy a nős emberek átlag komolyabbak lévén a nőtleneknél, feladatuknak nagyobb kötelességérzéssel tesznek eleget. Emellett hozzászokva az élet küzdelmeihez, elszántabbak is.

**Örökölt per.** Két páрмаi vasuti munkás különös örökséghez jutott. Atyjuk egy bárónál szakácsként szolgált és most, hogy a báró elhalt, nem feledkezett meg hű szakácsa két gyermekéről sem. Mintegy tizenhatezer lirát kitevő vagyonát hagyta a vasuti munkásokra, de végrendeletileg rájuk hagyta ötven éves pörét is. A bárónak ugyanis kárterítési pöre van a kincstárral szemben, a negyvennyolczas időben birtokán elkövetett pusztítások miatt. A pör már a legfelsőbb bíróságnál fekszik és nemsokára döntésre is kerül. Kedvező esetben az örökösök közel másfélmillió lirához jutnak.

**Színházi csiny.** Határozottan humoros embernek kellett lennie annak az ismeretlennek, aki a londoni St. James-színházban az alább elbeszél emlékezetes csinyt követte el. Épen a »John Glaydes Honour« című kasszadarabot adták és a ház telve volt. Az első felvonás közepe felé egyszerre több helyen tüsszenteni kezdtek. A tüsszentés, krákogás, orrfuvás egyre nagyobb arányokat öltött és a második-harmadik felvonás alatt úgy elharapódzott, hogy alig lehetett a színészek szavát megérteni. A legmegindítóbb jeleneteket valósággal tönkre silányították. A felvonásközök alatt a színházi szolgák rájöttek a tüsszögés valódi okára. Egy ismeretlen a délután folyamán nagy adag mentholt és burnótot szórt szét a széksorok között. A közönség végre is kaczagásra fogta a dolgot és a szindarab utolsó érzékeny jelenetei hangos derültségben multak ki.

\*) Mutatvány szerzőnek hasonló czimen megjelent nép-  
oktató füzetéből. Kiadta *Mai Henrik*, Budapest (Muzeum-  
körút), 1908. Ára 60 fillér, orvosoknak, tanítóknak, lelkészek-  
nek, társasköröknek és kaszinóknak terjesztés céljára 30 fillér.

Megtámadhatatlan  
kötvény.

50% nyereségy-  
részesedés.

# „Dordrecht“

## ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG

Engedélyezve az 1873. évi november 10-én 21. sz. a. kelt királyi  
dekretummal.

Részvénytőke 4,000.000 korona.

Magyarországi fiók :

Budapest, V., Marokkói-utca 2.

Igazgató :

Robitsek Henrik Ferencz.

A „Dordrecht“ az egyedüli társaság,  
mely törvényesen kötelezte magát,  
hogy  
magyarországi üzletének díjtartalékait  
magyar értékekben helyezi el.

REFERENCZIÁK :

Magyar általános hitelbank,  
Pesti magy. kereskedelmi bank  
Budapesten.

Kedvező feltételek.

Jutányos díjak.